A" OMAAAL

1. Av a=(-13) ko 32(2.5) , TOTE
(i) No Ppeite T €60 TEPUKE YIVOLEVY d- 3 . (2&)-(—3;’3—) Kot (a— ;5;)-(3a'+ ,6;)
(11) No Ppeite T oy£01 mov GLVOEEL TOVG K.AER . MOTE T0 ECOTEPIKO VIVOLIEVO TOV
Sivvopdtov =(x.1) ko B va sivor ico pe imdév. Tlow n oxéon 6oV Tev

SVOOUATOV ¥ GTIV TEPITTMCT) LTI

2. Av 1u=(12), v=(4.2) k1 w=(6.0), v vroloyicele TIC MUpUCTAGES: 2i-(TV+W),
u|(Vr), [(-v) | ko (a4,

3. Av a=(L0) xa ,6;:(].1),»'& Ppeite Tov AR . doTeE:
(i) Ta dvdopete ¢ kol d+4f va eival kGOeta
(11) Ta cwavocpota ,8 Kot o +z'.}b; v efval kafeta.

4. No Ppeite ta dlovdcata mov eivol kdBeta oto #=(3.-2) K1 £Lovv LETPO G0 e 1.

M
: - N o
Av |al=2, =3 wa (aﬁ)zag . vo. vroioyicete Tov kR, @OTE To OlovOGIOTO

:Jl

r.f:.%of—ﬁ; Ko 1*':xd+2,3 va elvoln KaBeto.
6. Av d=(x.1) ko1 f=(4.3). va Ppeite Tov xR ®OGTE Vo 103VEL:
- M - -
(1) a-p=0 (11) (d,ﬁ)z% (1) a//p .
27
3

. 'I.\ .
7. Av |dl=fl=l xa (6.p)= VO LIOAQYIGETE 1] YOVIO TOV OWUVOGULATOV

H=2d+48 xo1v=d—-p.

8. Av to Swvbouote d kot S eivol [ undevikd, va omodeifeTe ot
T .4 d]

ol(o—p)=ovv(a.f)=—.

B

9. No amodeilete 6T ta dwovoopota i =ld|-f+|f|-d ko v=a@|-f-|f|-d sivar kaBeto.



10. No. amodeilete OT1 yig 600 U WUnoevikd owvicuate ¢ kot fB. To Odvocio
- =7 - - iy S . - iy
v=p".d—(d-f)-f eivar kdbeto oto f.

11. Aivovton to onueio A(3.-2), B(6.—4). 7 (L.5) xat A(-1.2) . No voioyicete

— —>
(1) To ecmTepKO Yvouevo AB-TA

— —
(i1) Tt goumepaivete Yo o dwovocpate AB kol 1A :

12. Aivovtal ta dwovocuota a=(2.—4) ko B:(—S_S}. No avaiicets 1o ﬁ ge 000

KAOETES GUVICTMOES, OO TIC OTOLEC 1) LT VoL Eival TapdAANAT TPOS TO d .

13. No. vmoloyicete To WKN TV SWyoViov &vog TapuAinioypdiiov  mov

KOTOOKEDGLETON e T0. dWvOoNaTe Sa+28 ko a—3f. av |d[=2v2 . |fi=3 xm

__.'\ X _, s{)
(0. 5)=45". B

14. T 10 SovOCUOTE TOL  OUTACVOD I
GYNUOTOC VO LIOAOYIGETE TNV \

— — —_— —= \
nopdotaon AB- Al +AB-TA. \\ / NG

15. No eietdoete moTE 1GYVEL 4 E
@ |a+pHdal+ Al
(iD) |él-If|=la+p



